社会福祉法人 かながわ共同会 芹が谷やまゆり園

## できわり適信



芹が谷やまゆり園は、神奈川県の指定管理者制度に基づき、令和5年4月から運営法人が交代します。平成29年4月、旧ひばりが丘学園に仮移転し、津久井やまゆり園芹が谷園舎として当地で運営を開始してから今までの間、皆様に支えていただきましたこと、この場をお借りしまして、心から感謝申し上げます。本当にありがとうございました。

ひまわり通信は感謝号となりましたが、利用者の皆様は引き続き当園を ご利用されます。今後も変わらぬご支援を賜ります様、どうぞよろしくお 願いいたします。

社会福祉法人かながわ共同会 芹が谷やまゆり園 園長 守 民夫

## 一人ひとりの「おもい」に寄せて明日への一歩をともに Thank you SERIGAYA















運営法人が変わりますが、私たちは引き続き、芹が谷やまゆり園を拠点 として地域での生活を目指します。新生活に向けて不安と楽しみがいっぱ いですが、沢山笑っていけるように頑張ります。今後も応援お願いします。 芹が谷やまゆり園 利用者自治会 ハンバーガーのつどい 会長 高山克己



これからも よろしくおねがいします。

デが谷

ニコちゃんは4月以降も 芹が谷やまゆり園の マスコットキャラクターです。 発 行 社会福祉法人 かながわ共同会 芹が谷やまゆり園 〒233-0006

横浜市港南区芹が谷 2-3-1 TEL. 045-443-6890

発行責任者 守 民夫

発 行 日 2023年3月1日

作 成 芹が谷やまゆり園 広報委員会 ※住所電話番号は4月以降も変更ありません。